

聚焦海南国际旅游消费年

迎国庆黄金周，我省加大假日优质旅游产品供给 国庆大餐“菜”备齐

海口将加大力度拓展旅游消费空间，
拉动旅游消费增长
**举办多样活动
满足多元需求**

本报海口9月27日讯（记者赵优 特约记者谢琼）国庆黄金周即将到来，海南将进入秋冬旅游旺季，为期一年的海南国际旅游消费年也即将正式开启。

9月26日，我省召开国庆假日旅游市场综合监管暨旺季动员电视电话会议，对旅游旺季接待服务和国庆假日旅游管理以及旅游市场综合监管工作进行了部署。海南日报记者了解到，国庆黄金周期间，我省将加大假日优质旅游产品供给，加强特色文旅产品打造，为游客提供全面化、多样化、特色化的旅游文化产品，激活假日旅

游市场，拉动旅游消费，实现海南国际旅游消费年“开门红”。为迎接国庆黄金周，全省旅游文化系统提前安排，精心谋划，针对金秋旅游市场的特点，推出了丰富多彩的节庆活动和特色旅游项目，在缓解传统热点景区接待压力的同时，丰富新业态旅游产品，激发旺季旅游市场消费活力，满足游客的个性化需求。

今年国庆黄金周期间，白沙将以嬉水为主线，结合当地特色旅游文化，推出“少数民族嬉水嘉年华”活动，邀

游客一起品味黎族苗族文化精髓；澄迈福山咖啡文化风情镇，将通过开展陶艺体验、趣味互动游戏、文艺表演等各种活动，展示特色小镇风采；文昌将推出“2019年文昌市文昌鸡美食文化节”，向游客推介抱罗粉、糟粕醋、农家婚宴头盘菜“全家福”、锦山牛肉干等美食；呀诺达景区将融合俄罗斯风情和海南元素，推出“俄罗斯风情节”，用精彩的表演和美食向游客奉上一场旅游盛宴。

同时，我省将大力营造旺季旅游消费氛围，举办多场市民和游客可共

同参与的特色主题活动，实现旅行途中与国庆同庆。比如，在全省范围内举办为期两个月的“庆祝中华人民共和国成立70周年优秀电影展映活动”，覆盖整个国庆假期；海口市民广场将举办庆祝中华人民共和国成立70周年公益惠民演出活动；省图书馆将举办庆祝新中国成立70周年系列活动；东方市10月1日将举办庆祝中华人民共和国成立70周年健步走活动；三亚蜈支洲岛旅游区、海口观澜湖度假区也将举办“我和我的祖国”主题活动，通过组织大合唱等形式，为新中国成立70周年献礼。

据悉，我省各市县、企业还将深入挖掘海岛生态、黎族文化、热带作物等海南特色旅游资源，融合演艺、娱乐、电竞、工艺美术等，创新打造“旅游+”产品体系，并积极组织开展文化体验旅游、康养旅游、研学旅游、民俗旅游、海洋旅游、温泉旅游、森林旅游、邮轮旅游等旅游活动。为满足广大游客多样化出游需求，我省旅游系统还将编排设计适合不同消费群体的旅游套餐和旅游线路，推动探险游、自驾游、自助游等个性化旅游活动。

本报海口9月27日讯（记者张期望）9月27日，海南日报记者从海口市国际旅游消费年活动动员会上获悉，海口将加大力度拓展旅游消费空间，开展国际国内宣传促销，举办节庆赛事展会活动，推出四大主题旅游线路和系列优惠活动，并加快推动旅游产业转型升级和助力国际旅游消费中心建设。到2020年，力争全市全年接待国内外游客超过3000万人次，旅游总收入超过340亿元。

据悉，海口将推出一批切实拉动旅游消费增长的节庆活动、会议展览、文化艺术活动、体育赛事、购物促销活动。具体包括举办中国旅游资源对接大会、中国（海口）入境旅游营销大会、2019海南世界休闲旅游博览会、2019海南国际房车（汽车）露营休闲旅游博览会、海南美食文化节、海南岛欢乐节、海口市仲夏文艺季、换花节等活动，为海口旅游市场增添新的活力。

为了满足游客多元的旅游需求，海口将举办2019国庆特色骑楼老街文旅融合活动、陈慧娴海口演唱会、2019张韶涵（寓言）世界巡回演唱会海口站、2019草莓音乐节、火山音乐节、2019爱奇艺FUN盛典、海口非遗展演等活动。并将通过举办第四届全国业余高尔夫超级联赛、全国城市电子竞技公开赛-NeXT城市联赛（海口站）、2020海口市篮球联赛、2020海口市足球超级联赛、2020海口马拉松赛事、海口市“迎春杯”足球赛暨甲级联赛等赛事活动，带动旅游消费增长。

据了解，海南国际旅游消费年中，海口将开展形式众多的系列优惠活动，主办海口乐购嘉年华活动，并发挥行业协会作用，引导海口的航空企业、景区、酒店、旅游综合体、免税店等市场主体推出不同主题的消费惠民措施，推出4条主题旅游线路，联动琼北旅游景区抱团营销。



吃
10月1日至3日
海口寻尝里夜市
邀您“逛吃”

本报海口9月27日讯（记者计思佳 实习生郑俊云 通讯员吴一华）国庆将至，海口有哪些“逛吃”的好去处？10月1日至3日，海口秀英区寻尝里夜市将举办美食吃货节活动。

本次活动期间，寻尝里夜市每日将送出200张寻尝里夜市美食券，夜市70余家商户将为市民游客提供全场折扣、“满减”等多种优惠，此外每日抽选1名霸王餐获得者，奖666元美食代金券。

▶ 节假日期间，儋州那大城区那恁路夜市人气爆棚，大量市民前来采购物品美食。本报记者 陈元才 摄

本报万城9月27日电（记者袁宇 通讯员梁振玮）为庆祝新中国成立70周年，万宁市将于10月1日至7日在全市多地举办美食购物嘉年华活动，活动以“美食购物，乐享生活，舌尖万宁，释放消费”为主题，汇聚各种美食小吃和精美商品，让市民游客可以一站式享受“美食+购物”。

万宁将在市人民公园和华亚世

茂欢乐城搭建活动主会场，设置60个标准展位，展销海产品美食、农产品美食，同时在周边空旷场地开展环保节能家电促销、电动汽车展示、电动摩托车展销、体育运动体验等活动。活动现场将发放各类优惠消费券。

此外，在奥特莱斯万宁店、和乐镇南楼后路、兴隆瓦西里街等地也将设立分会场，同步开展精彩的购物活动。

本报定城9月27日电（见习记者张文君 特约记者司玉）9月26日上午，2019年海南（定安）美食购物嘉年华活动暨第四届海南国际旅游岛购物节定安分会场活动在该县沿江公园启动。本次活动为期3天，设有消费扶贫展、特色美食展、商贸展、新能源汽车展等4大板块展览内容，吸引了百余家企业参展。

在消费扶贫展区现场，定安有10个镇设置了相应的展馆，展出300余户贫困户的粮食作物、油料作物、水果、瓜菜等百余种农副产品及手工艺品。

除为期3天的集中展销外，定安还将开展为期一个月的促销活动，营造实惠购物、欢乐购物、放心购物的消费氛围，推动全县消费平稳较快增长。

本报定城9月27日电（见习记者张文君 特约记者司玉）9月26日上午，2019年海南（定安）美食购物嘉年华活动暨第四届海南国际旅游岛购物节定安分会场活动在该县沿江公园启动。本次活动为期3天，设有消费扶贫展、特色美食展、商贸展、新能源汽车展等4大板块展览内容，吸引了百余家企业参展。

在消费扶贫展区现场，定安有10个镇设置了相应的展馆，展出300余户贫困户的粮食作物、油料作物、水果、瓜菜等百余种农副产品及手工艺品。

除为期3天的集中展销外，定安还将开展为期一个月的促销活动，营造实惠购物、欢乐购物、放心购物的消费氛围，推动全县消费平稳较快增长。

游
海口
国庆自助游线路发布

本报海口9月27日讯（记者邓海宁 通讯员王军）9月26日上午，海口召开会议，对国庆假日的旅游工作以及服务保障进行部署。国庆期间海口将提供丰富的文旅产品，并做好旅游市场管理，确保市民游客度过一个舒心快乐的国庆节。

本报海口9月27日讯（记者郭萃）海南日报记者9月27日从海口“兰花谷”共享农庄获悉，国庆假期，该农庄将开展“深闺康养，娱乐轻骑——国庆七天乐”体验式游园娱乐活动。

据介绍，海口市旅游和文化广电体育局联合琼北市县在节前不断丰富假日旅游产品，活跃假日旅游市场，确保旅游市场供给，在9月上旬发布了以“爱在金秋畅游海口 礼赞国庆快乐出行”为主题的国庆七天海口自助旅游线路。

本报海口9月27日讯（记者郭萃）海南日报记者9月27日从海口“兰花谷”共享农庄获悉，国庆假期，该农庄将开展“深闺康养，娱乐轻骑——国庆七天乐”体验式游园娱乐活动。

据了解，“兰花谷”共享农庄是我省首批共享农庄试点示范单位，国庆假期将举办“康养美食联席餐饮”活动，知名乐队现场表演、曲艺与综艺表演、网红现场表演等系列娱乐和观赏性活动。



在海口举办的音乐活动受到年轻人追捧。
本报记者 张茂 摄

万宁
国庆7天
嗨吃乐购

定安
“美食+购物”
一站搞定

本报海口9月27日讯（记者郭萃）海南日报记者9月27日从海口“兰花谷”共享农庄获悉，国庆假期，该农庄将开展“深闺康养，娱乐轻骑——国庆七天乐”体验式游园娱乐活动。

据了解，“兰花谷”共享农庄是我省首批共享农庄试点示范单位，国庆假期将举办“康养美食联席餐饮”活动，知名乐队现场表演、曲艺与综艺表演、网红现场表演等系列娱乐和观赏性活动。



我省每年举办的各项会展活动，吸引了国内外众多客商参展，会展旅游蓬勃发展，为我省旅游业注入了新的活力。
本报记者 张茂 摄

**海口兰花谷
乐队与曲艺同场竞技**

本报海口9月27日讯（记者郭萃）海南日报记者9月27日从海口“兰花谷”共享农庄获悉，国庆假期，该农庄将开展“深闺康养，娱乐轻骑——国庆七天乐”体验式游园娱乐活动。

据了解，“兰花谷”共享农庄是我省首批共享农庄试点示范单位，国庆假期将举办“康养美食联席餐饮”活动，知名乐队现场表演、曲艺与综艺表演、网红现场表演等系列娱乐和观赏性活动。

本报海口9月27日讯（记者郭萃）海南日报记者9月27日从海口“兰花谷”共享农庄获悉，国庆假期，该农庄将开展“深闺康养，娱乐轻骑——国庆七天乐”体验式游园娱乐活动。

据了解，“兰花谷”共享农庄是我省首批共享农庄试点示范单位，国庆假期将举办“康养美食联席餐饮”活动，知名乐队现场表演、曲艺与综艺